

# Divadelní předplatné září – prosinec 2019 Zelená skupina

## **Divadlo Palace: Plnou parou**

René Heinersdorff

Režie: Petr Svojtka

Hrají: Lenka Vlasáková, Miroslav Etzler, Jan Dolanský, Petra Horvátová/Alena Doláková, Richard Trst'án

Sauna osamělého luxusního wellness hotelu, tajná pracovní a milostná schůzka, touha po dítěti a potřeba sponzorského daru, to jsou atraktivní ingredience pro brilantní komedii plnou záměn a zmatků, která ale končí laskavým smířením.

## **Divadlo v Celetné: Dopisy**

Režie: Jakub Špalek

Hrají: Eva Elsnerová, Aleš Petráš, Ilona Svobodová, Lukáš Jůza, Monika Zoubková, Jan Potměšil, Miloslav Tichý, Štěpán Coufal

Píši Vám... Já bych Tě také ráda viděla... Prosim Tě, abys tato slova nebrala příliš vážně... Neznám cenu, kterou bych nedal za kratičkou rozmluvu s Vámi! Porušení listovní tajemství našich básníků a spisovatelů – Němcová, Vrchlický, Podlipská, F. X. Šalda, Svobodová, Wolker, Čapek a Orten. Je to skvělá literatura – silné příběhy napěchované emocemi a to vše znásobeno mimořádnou literární zdatností autorů. Herci se výrazně podíleli na scénáři.

## **Divadlo A.Dvořáka Příbram: Dáma na kolejích**

J. Bažant, V. Hála, J. Malásek, L. Rychman, V. Blažek

Režie: Lumír Olšovský

Hrají: Lucie Pernetová, Jiří Vojta, Ivana Krmíčková, Vladimír Senič a další

Retro-muzikál, úsměvný příběh trochu ušlápnuté tramvajačky Marie, která jednou na ulici spatří svého manžela, jak se líbá s atraktivní slečnou, v šoku vybere všechny úspory z vkladních knížek a začne od základu měnit nejen svůj vzhled, ale i celý život. Na nadčasové téma zrady, emancipace, prozření a hlavně lásky budeme nahlížet optikou nadsázky a laskavého humoru.

## **Divadlo Kalich: Veletoch**

Iva Janžurová

Režie: Šimon Caban

Hrají: Iva Janžurová, Eva Holubová, Marian Roden, Sabina Remundová, Aleš Bilík/Přemysl Pálek

Iva Janžurová přichází se svou autorskou komedií. Boženka a její bratr Arnošt jsou až doteď idylickými sourozenci. Boženka před léty Arnošta oženila s Helgou, po pečlivém několikaletém výběru a dobře volené propagandy. Začíná komedie. Nečekaným Veletochem se tahle partička octne pohromadě, propletená a zamotaná vzájemně neslučitelnými osobními snahami. Advokátní poradce a psychiatr jsou stále na telefonu!

**Cena předplatného:**

Přízemí 1360,-

Balkon 1 200,-

**Prodej předplatného:**

**12.08. - 28.08.2019 stávající abonenti**

**02.09. - 04.09.2019 noví zájemci o celé DP**

**Od 09.09.2019**

**prodej jednotlivých titulů**

**NEZAPOMEŇTE SI PONECHAT SVÉ ABONENTNÍ KARTIČKY A VZÍT SI JE S SEBOU KE KOUPÍ NOVÉHO PŘEDPLATNÉHO**